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Září 

„Tma přede mnou“ -  smyslová stezka pro nevidomé a slabozraké. Prozkoumejte své okolí 
prostřednictvím smyslové stezky, která je určena zejména osobám se zrakovým postižením. 

Říjen 

„Zaparkujete léto“ - připojte se k prohlídce zámeckého parku, kde se dozvíte o jeho historii, 
zajímavých dřevinách a společně oslavíme Den stromů. 

Soutěž tříd ve sběru kaštanů pro srnčí a jelení zvěř v oborách  KRNAPu. 

Kaštaňák – tvorba výrobků z přírodních materiálů 

Listopad 

Paví vejce a další ovoce – tajemství ovocných zahrada. Vydejte se do klášterní zahrady  
a poznejte staré odrůdy ovoce, jejich příběhy a význam pro naše předky. 

Prosinec 

Mějte dárky od Bosorky - vánoční dílna plná tvoření z přírodních materiálů, zdobení perníčků 
a promítání tematických filmů. 

Leden 

Krkonoše v zimě - přednáška a exkurze o zimním klimatu Krkonoš – sníh, mráz a jejich vliv na 
přírodu a krajinu. 

Únor 

Jelen, seznamte se - prezentace o myslivosti v Krnapu, doplněná pracovními listy, exkurzí do 
chovné obory a ukázkami vábení zvěře. 

Březen 

Skorec vodní – zpívající potápěč 
Přednáška a exkurze k Labi, kde budete moci pozorovat tohoto jedinečného ptáka v jeho 
přirozeném prostředí. 

Duben 

Žabí námluvy - netradiční výprava k trdlištím obojživelníků v okolí letiště Vrchlabí, kde 
budete moci sledovat jejich zajímavé chování. 

Den Země - program věnovaný rozmanitosti květeny krkonošských luk, který proběhne  
v klášterní zahradě. 

Květen 

Městská vodárna Herlíkovice - exkurze k prameni podzemní vody s ukázkou jejího získávání  
a využití v běžném životě. 

Čisté Krkonoše - přidejte se k úklidu Krkonoš a pomozte přírodě zbavit se odpadků  
a nepořádku. 



Červen 

Tajemství klášterní zahrady - objevte význam a roli genetické banky Krkonošského národního 
parku při ochraně přírody během exkurze v klášterní zahradě. 

Mravenčení - vydejte se na výpravu zaměřenou na biologii mravenců a jejich nezastupitelnou 
roli v přírodním ekosystému Krkonoš. 

 

Poznámka: 

Nabídka programu se bude měnit podle aktuálních možností KRNAPu a bude přizpůsobena 
počasí daného měsíce. 


